
10 "á", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÁÌÇÅÂÒÁ, 20 ÎÏÑÂÒÑ, ÓÁÍÏÓÔÏÑÔÅÌØÎÁÑ ÒÁÂÏÔÁ. òÅÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÑ.

1) cos 2x = 5 sinx+ 3.
2) sinx sin 3x+ sin 4x sin 8x = 0. óËÏÌØËÏ ÏÓÔÒÙÈ ÕÇÌÏ× Ñ×ÌÑÀÔÓÑ ÒÅÛÅÎÉÑÍÉ ÜÔÏÇÏ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÑ? ðÅÒÅÞÉÓÌÉÔÅ ÉÈ.
3) 3 sin2 x = sin 2x+ cos2 x. õËÁÖÉÔÅ ÔÕÐÏÊ ÕÇÏÌ, ËÏÔÏÒÙÊ Ñ×ÌÑÅÔÓÑ ÒÅÛÅÎÉÅÍ ÜÔÏÇÏ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÑ.
4) sin4 x+ cos4 x = 5

8 .
5) cos 3x

sin 3x−2 sin x = tg x.

10 "á", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÁÌÇÅÂÒÁ, 20 ÎÏÑÂÒÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ. òÅÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÑ.

1) 3 cos 2x+ 2 cosx = 5.
2) sin 4x+ 2 sin2 7x = 1. óËÏÌØËÏ ÏÓÔÒÙÈ ÕÇÌÏ× Ñ×ÌÑÀÔÓÑ ÒÅÛÅÎÉÑÍÉ ÜÔÏÇÏ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÑ? ðÅÒÅÞÉÓÌÉÔÅ ÉÈ.
3) sin x

ctg x = cosx+ tg x.
4) sin 3x+ sin 5x = sin 4x.
5) 1+tg x

1−tg x = 2 cos2 x−1
3 .

6) cos 2x =
√

2(cosx− sinx).


